

CERTIFICATE



Management System as per EN ISO 9001 : 2015

In accordance with TÜV AUSTRIA procedures, it is hereby certified that



INACCESS NETWORKS S.A.

Headquarter: 12, Sorou Str., GR-151 25 MAROUSSI, GREECE Branch: 12 Kerkiras Str., GR-144 52 METAMORFOSI, GREECE

Applies a Quality Management System in line with the above Standard for the following Scope

DESIGN DEVELOPMENT AND MANUFACTURING OF INTEGRATED SYSTEMS FOR NETWORKING, TELECOMMUNICATION & ENERGY APPLICATIONS.

Certificate Registration No.: **010140361**

Valid until: 2024-07-22

Initial certification: 2011-06-23



Maria Agapitou
Head of Management Systems & Products Certification Division
Certification Body
at TÜV AUSTRIA

Athens, 2022-10-14

This certification was conducted in accordance with TÜV AUSTRIA auditing and certification procedures and is subject to regular surveillance audits.

TÜV AUSTRIA HELLAS 429, Mesogeion Ave. GR-153 43 Athens, Greece www.tuvaustriahellas.gr



vielfälligung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subject to th